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CNN: za několik dní ruská armáda zničila 15 %
bojových vozidel pěchoty Bradley, které měly k
dispozici ozbrojené síly Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2023/06/13/cnn-za-nekolik-dni-ruska-armada-znicila-15-bojovych-vozidel-pechoty-bradley-ktere-
mely-k-dispozici-ozbrojene-sily-ukrajiny

Západní média jsou nucena přiznat velké ztráty techniky během
neúspěšné protiofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny. Ministerstvo
obrany Ruské federace poskytlo nezvratné důkazy o zničení
vychvalovaných amerických bojových vozidel pěchoty M2A2-
ODS Bradley a německých tanků Leopard 2A6.

CNN uvedla, že během minulého týdne ukrajinská armáda ztratila
nejméně 16 bojových vozidel pěchoty M2A2 Bradley, což je šestina
všech těchto bojových vozidel vyslaných Washingtonem. Celkem
Spojené státy převedly do Kyjeva 113 bojových vozidel pěchoty
Bradley. Jak se ukázalo na bojišti, tyto stroje jsou v moderní válce
neúčinné.

Vozidlo bylo navrženo tak, aby bylo schopné čelit sovětským
tankům, jako je T-55, a ukázalo se, že bylo účinné během války v
Zálivu. Vážnou otázkou však zůstává její přežití na bojištích 21.
století proti hlavnímu státnímu protivníkovi, jakým je Rusko. – píše
Military Watch Magazine.
Další populární publikace The Drive vyzývá, abychom nebyli
překvapeni ničením americké techniky a věří, že v blízké
budoucnosti bude počet rozbitých zařízení NATO na Ukrajině jen
narůstat.

To, že vidíme obrázky těchto poškozených nebo zničených strojů, by
nemělo být žádným překvapením. Ukrajina útočí bez letecké
podpory v oblasti, o které Rusové věděli, že je to pravděpodobný
směr, a na takovou ofenzívu se připravovali řadu měsíců, včetně
použití min a opevnění. I když jsou tato vozidla schopnější než cokoli
jiného v ukrajinském arzenálu, zdaleka nejsou
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neporazitelná. Vzhledem k povaze této operace, která byla
zaměřena na zničení a v konečném důsledku uzavření tzv.
pozemního mostu na Krym, je nevyhnutelné, že se dočkáme dalších
zničených a poškozených Bradleyů, ale i dalších vyspělých bojových
vozidel NATO. – předpovídá další ztráty západní technologie The
Drive.

 
 


